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Társadalmi, szépirodalmi és közgazdasági lietilap.

««jelenik li u t e II k i n t e g y n z b r; 

Vll8lil'llll|l.
H'eleliís szerkesztő és kiadó

Simítanék Géza.
Egész évre 8 kor. félévre 4 kor. negyedévre 2 kor.

íNyilttér sora 40 fillér 
Hirdetések nagyság szerint

A döntő fordulat után.
A szédületesen nagy perspek­

tíva, amely a választások folytán 
támadt uj helyzetben a magyar 
nemzet előtt nyílik, szinte belekint- 
hetetlen még. Nem napoknak, nem 
is heteknek, hanem hónapoknak 
kell elmúlnia addig, amíg tisztá­
ba jövünk azzal, hogy milyen u- 
ton kell járnia ennek a népnek, 
hogy gyönyörű, nagy ezé íjait el­
érje.

Mi is történt? Ne politizáljunk, 
hanem regisztráljunk.

A hazafiak, akik az ország 
sorsát intézték, kétféle véleményen 
voltak, de czéljuk: nagygyá, bol­
doggá tenni a magyar nemzetet, 
közös volt az eddig uralmon volt 
párt taktikája, hogy lassan, óva­
tosan, rázkodtatások nélkül halad­
jon előre a magyar nemzet, csi­
galéptekkel, de aztán annál bizto­
sabbon. S ebben a csigatempóban 
is elég messzire ért ipár a magyar 
nemzet az alkotmányos korszak 
8-7 esztendeje alatt. Erősek, na­
gyok lettünk, nőtt önbizalmunk, 
erősbödütt nemzeti tekintélyünk. 
A másik pártokon, az eddigi ki­
sebbségben levőknek viszont az

volt a meggyőződése, bogy a ma­
gyar nemzet elég erős mar arra, 
hogy gyorsabb tempóban s hatá- 
rozotabban haladjon a teljes nem­
zeti és gazdasági önállóság kitű­
zött czélja felé. Hirdették, bogy a 
lassú haladás, a csigatempó meg- 
őrli a nemzet el lentál lási és gaz­
dasági erejét. E két felfogás most 
vivta döntő csatáját, a nemzet ítélt 
és az eddig uralmon volt párt el­
vesztette a többséget. A kilencz- 
százezer magyar választó annak a 
hitvallásának adott kifejezést, hogy 
gyorsan kell haladnunk, elég erő­
sek vagyunk arra, hogy gyorsan 
kell bal adnunk, elég erősek va­
gyunk arra, hogy nemzeti és gaz­
dasági teljes önállóságunkat egy 
csapásra kivívhassuk s nem kell 
tekintettel lennünk senkire sem­
mire, csak arra, ami a magyar 
nemzet óhajtása.

Ez a döntés és ez előtt meg 
kell hajolni mindeneknek !

Uj nap kél fel a magyar ég­
en és gyönyörű, vakító fény nyel 
ragyog bele a szivekbe.

Ne higyjük azonban, bogy a 
regeneráczió munkája simán, haj 
nélkül fog menni. A nemzet u- 
gyan elhatározta a gyökeres vál­

tozást, de ennek a nemzetnek szá­
molnia kell egy döntő fontosságú 
tényezővel : a koronával is. Adja 
Isten, hogy ez a két tényező meg­
értse egymást ismét.

Helyezzünk nagy súlyt arra, 
hogy micsoda gazdasági és tár­
sadalmi jelszavakkal nyerte el 
magának az ellenzék a többséget. 
Ezek a jelszavak ;

Ónálló vámtarület.
Szabadelv őség, felekezeti tei- 

jes egyenjogúság, teljes sajtó és 
szólásszábadság, általános, lehető­
leg ingyenes népiskolai oktatás.

A választói jog kiterjesztése.
A progesziv adó.
A városok terheinek megkö- 

nyitése.
Utak, vasutak, folyamszabá­

lyozás, közmunkák.
A kisipar felsególyezése.
A munkás viszonyok gyöke­

res rendezése.
Hatalmas, tartalmas Prog­

ramm, amelynek betartása boldog­
gá teheti a magyar népet. Köve­
teljük, sürgessük, őrizzük ellen 
ennek a programúinak a tökéle­
tes betartását s ne szűnjünk meg 
ezt kerületünk képviselője előtt 
hangoztatni. Ezzel a programmal

T á 1 C 1 A.

A fekete kutya
Irta: I’akot» József.

(Vége.)

Végre bejutottam a kastélyba. Bán- 
Uy az ebédlőjében volt és az ablakon ke­
resztül lövöldöagetett ki az éjszakába.

-- Mit csinálsz ? — kérdeztem tőle 
a háta mögé kerülve és szelíden a vállára 
téve a kezemet.

Rám nézett, valami rémületesen esze­
lős, félénk tekintet volt az, azután kimu­
tatott a sötét pusztára:

— Nem látod? A fekete kutya . . .
Nem értettem a dolgot. A fegyvert 

kivettem a kezéből, az ablakokat becsuk­
tam, aztán óvatosan, hogy fel ne izgassam, 
kérdőre fogtam. Az ott létem megnyug­
tatta és okosan, józanul beszélt.

Elmondta, hogy azon emlékezetes 
sorscsapás óta, amikor a feleségét el vesz­
ette s az esküdtszék a gyilkosság alól föl­

mentette, itt él a pusztán. Dolgozik és fe- 
i lejteni próbál. A harmadik héten, hogy i- 
I de költözött, egy este u földekről tért ha­
za fegyverével a vállán, amikor az árok- 

i hói hirtelen eléje ugrott egy hatalmas fe­
kete kutya. Semmi különös nem volt ab- 

1 ban s ő nyugodtan tovább ment. De a ku­
tya nyomon követte. Már elérte a kastélyt 
s a hatalmas állat oda is követni akarta. 
Boszantotta a doloj és a fegyvere agyával 
feléje sújtott. Nem talált és a kutya eltűnt. 
De egyúttal valami különös emberi hang­
nak tetsző, gúnyos kaozagást hallott. Az­
óta ha leszáll az est, mindig megjelenik 
előtte a fekete kutya. Ha a tarlón jár, vagy 
a buzavetések közölt, hirtelen szétnyílik a 
vetés és fekete, lomha testével előbukkan 
az a csúnya, utálatos állat. És otromba 
testét maga után vonszolva, elkíséri hazá­
ig. Már félni kezdett tőle. Az az állat oly­
bá tűnt föl neki, mintha valami gonosz 
szellem volna. Talán a megölt felesége 
küldte hozzá, hogy sírig kínozza. Egyszer 
rálőtt a kutyára. Látta felbilleni és akkor 
azt hitte, hogy végleg megszabadult tőle. I

Másnap már újra megjelent. Attól fogva 
bezárkózott a kastélyba. De hiába volt ez 
is. A fekete kutya azontúl megjelent a 
kastély előtt és vonítani kezdett. És ez 
éjszakáról-ójszakára ismétlődik. Ma is itt 
vonilott az ablakai előtt, ezért lövöldözött 
ki, mint egy eszeveszett.

Eddig ért elbeszélésében ez a sze­
rencsétlen Bándy. Ebben a pillanatban a 
pusztáról egy éles, hosszú, siró vonítás 
hangzott be a szobába. Én is izgatottan 
ugrottam fel. De mikor láttam az ón meg­
ingott lelkű emberem eltorzult arezát, erőt 
véve magamon mondtam :

— Ugyan mi különös van ebben ? 
Valami csatangoló juhász kutya lehet.

és azután csillapító szereket rendel­
tem neid. Azóta nem találkoztam vele 
Talán kigyógyult képzelődéséből az u sze­
rencsétlen ember, mert azóta nem adott 
hirt magáról. Én azt hiszem, a gyilkosság, 
a feleségének megölése zaklatta fel annyi­
ra a lélekállapotát s innen eredt ez a kü­
lönös képzelődés, amibe bele is őrülhetett 
volna.
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kapuik meg voksimkat, áiljaimk 
lehal heljl is érte.

A szenvedélyek szinte az e- 
gekig csaplak a választási küzde­
lem alatt. I z a szenvedőiv tűnjön
el s adjon helyet a békés egvhit­
elesnek. A kármilyen parton le­
gyünk is, haza link, test verek \ -a- 
^.yunk un' mindnyájan magyarok 
ezenfelül kevesen is vagyu ik, tart- 
sunk lehal össze. Egyébként a le 
folyt nagy események megmutat­
lak, hogy össze tud tartam mé<> 
a magyar.

Őszinte örömmel tölt el min­
denkit az, hogy a nemzetiének 
bármennyire aktivisták lettek" is. 
bárhogyan erőlködtek és izgatlak 
i^, alig néhány szál embert tudlak í 
behozni a parlamentbe. Ez azt bi­
zonyítja — hála Istennek —, ho<rv 
a nemzetiségi polgárok túlnyomó 
i'esze becsületes, jő magyar hazafi!

Béke és munka! Ez legyen a I 
jelszó.

idómegállapitás ex-lex-ben.

A közigazgatási bíróságnak egy most 
'sínét aktuális Ítélete jutott nyilvánosság-j 
'a’ me,y kimondja, hogy az állami költ-: 
ségvetés hiánya miatt törvényen kívülinek 
nevezett (ex-lex) állapot idejére nézve a 
kincstárt megillető adók és illetékek mér-| 
Te ^ az illető felekkel megállapítható. A ! 
~ß-'04 J903' f; sz- ítélet Így szól; A köz- | 
igazgatósági bíróság a panasznak részben 
uelyt adva, a panaszos terhére az illeté­
ket t) koronában állapítja meg, amely ille­
tek azonban tőle csak a* állami költség 
vetesi törvény hatályba lépte után hajtha­
tó be. Indokok; Az adókra és illetékre vo 
natkozo törvények érvényessége a költség- 
vetési törvény meghozatalához kötve nincs, 
csakis a törvények alapján a kincstárt il­
lető adók és illetékek beszedésének joga

b'gg a költségvetési törvénytől. Ennél­
fogva annak megállapítását, hogy a tör­
vények alapján a kincstárnak mily adók­
hoz és illetékekhez van joga, az a körül­
mény, hogy a költségvetési törvény még 
nem hozatott, meg nem akadályozhatja. 
Ee miután a költségvetési törvény meg­
hozatala előtt az adók és illetékek be nem 
szedhetők, a fél nem kötelezhető arra, 
bogy a törvények szerint járó adót és 
illetéket a kincstárnak bármely módozat 
szerint is beszolgáltassa s igy a bélyeg­
ben való lerovás utján való beszolgáltatás 
elmulasztásával sem követ el törvénysze­
gest. Miért is a lerovás körüli szabályok 
megszegésének következménye, vagyis az 
illetéknek felemelt mérvű alkalmazása 
nem lehet helyén az esetben, a midőn a 
lerovást kötelezettség oly időre esett a 
mikor a kincstárnak az adót és illetéket 
beszedni joga nem volt. Ezért a panaszos 
terhere az 1903. évi május hó 8-án ese- 
. 6 JeS be,yegilletéknek csupán egyszeresét 
ar ja fenn a bíróság. A panasznak a 

költségekre vonatkozó részében helyet 
adni nem lehetett, mert az 1896. évi
~7. „ t*'oz* 145- §-a szerint adó- és ille­
tékügyekben eljárási költségek nem Álla­
lmit hatók meg.

j számítva 994 kor. 90 fillért tesz ki mel 
összeget a közgyűlés az alaptőke gyám,/ 
tására ford if mm A, ..... ”ya,aP1-összes nyereség 5850

híre

A Barcsi Fogyasztási és Ér­
tékesítő Szövetkezet f. évi február hó 
, “ dfulíUl 3 orako>' tartotta évi rendes

, urzgx,11 CSeL U r0m kath- hitközség iskola 
I termében, melyen Gróf Mihály igazgató- 
«egi tag ismertette a kimutatás után a 
szövetkezet első évi áruforgalmából szár­

mazó uzleleredméiiyt. E szerint a szövet- 
i kezet ez elmúlt első évben 55630 kor. 3C 

llk!i; f0,,«al»mt csinált. A jelenlegi árn- 
ke-aief (beszerzési árban) 25692 kor. 78 till 
jegyzett alaptőke 14330 kor, a tagok szá- 
m -3o, üzletrészek száma 1430 A házat 
mint vagyont 12400 kor. értékben vették 
tel. A tiszta jövedelem, a költségeket h

kor. i6 filler. Ezután gróf Széchenyi Eri- 
gyes a szövetkezet elnöke a jelenlevő ta 
gokat lelkes szavakban szólította fel how
Ce "d" l-gy a szöveg
tot, illetve annitK tagjait társadalmi utón
gyarapítsák, mert a szövetkezet annál 
erősebb lesz minél több tagja van s » tar­
talékalap is szaporodni fog. Következett 
ezután 2 igazgatósági t,g kisorsolása , 
helyette uj tagok választó i a. Kisorsolta 
tolt Gróf Mihály, és Oberitter AdoK s be 
választatott újra Oberitter Adolf s Gróf 
Mihály helyett Karbuczky László.

A közgyűlés végén gróf Széchenyi 
íngyes « szövetkezet lelkes elnöke emel- 
kedett fel újból s szép beszédben ismer- 
tette a szövetkezet czélját és annak hu- 
manus, einberbaráti közhasznosságát A 
nemesszivü gróf megemlékezett még Gróf 
Mihály kisorsolt igazgatósági tagról is­
mertetve annak a szövetkezet felállítása 
körűi tett sok érdemeit és sajnálatát fejez - 
te k., hogy Ily férfiút mellőz a közgyűlés,
létrénjöttegyedUl kÖSZÖ,lUetö a szövetkezet

— Halálozások. Elhunyt múlt hó 30- 
p &!rako^oz pusztán (Slavonia) Stern
sá/a 18 , -r,0i Ó,üte 50 Ík’ boldog házas-
A 1 , i 'k, evebe" rövid szenvedés után 
A boldogult földi maradványai nagy rész­
vét mellett í. hó 1-én délelőtt fél 11 óra-
k°r helyeztett8k örök nyugalomra Szrako- 
vácz pusztáról a verőczei izr. sirkertbe

Hardy doktor elhallgatott, Lavoczky!
lovag idegesen ütögette az oldalát, alion 
unn hiányzott a kard.

És ebben a perezben kinyik a Hardy I 
doktor szobájának ajtaja. Egy dúlt arczu 
ebolyodott tekintetű ember rontott be a- 
unek láttára a társaság tagjai ijedten ug­
ráltak fel.

1 >Arí(1 y . kiálltott fel a sárgáio- 
gu orvos meglepődve.

A szerencsétlen ember szája górcső- , 
*en mozgott. Hörögve, nyöszörögve dadogta: ! 

A fekete kutya .
I'.s ekkor egy nagy lomha állal ug-

. 16 ”, alí°"- A hlrsaságban mcM ! 
all 1 rr , » «kellel ulsO j
J » muban l,iris doktor, a kriminálist.,
W f A M fk"' * állat
t .. A le tale kutya (Issseoselt. Az ülés

mnt Htr ............. -oa-e. üvoi-Í

I-gy piManat alatt történt ez. Hándv 
a szerencsétlen ember lecsapott a kutyára.’ 
Megragadta a torkát, szorította, lépte s

.."közben ajka szélén habul vert az M. 
Mez mdt.lat, hörgött, kiáltozott, ésátko- 
zodnlt Ken,„'eins enit nézni ezt a viaslto- 

A kutya keltiégbeesottun vergődött 
csapkodta magát a padlóhoz s végre lom­
ban elnyúlt. Megdöglött. Báudy megüve­
gesedett szemmel a száját tátogatva, ha- 
lotífeberen nézte, aztán valami mély bel-
örüUmPU hang°“ kaCZdg,li líGzdett. Meg-

Bandyt az őrültek házába szállították. 
A fekete kutya dolgában Láris doktor uz 
országos hírű krimi,lálista leért vizsgálatot 
june ynek során különös eredményire ju-’ 
o .ak. A fekete kutya pokoli eszméjét a 
J‘ "l 3 gonoszlelkü öcscse találta ki aki 
"““f “ “W -áltál, lelkűidét s'a k 

lolyama.., amely alatt Bándy a puszta
B"f» Kutya is szerepeli

'»unt a Bándy rósz szelleme.

Meghalt továbbá Barcson e hó else- 
Juu zr. Leimdörffer Jakabné szül. Engel 
JU1Í', rövid honvédé« után élete 58-ik é-
veben A megboldogult lhilt tetemeét 3-án 
' ' i ; 0,:alí01; helyezték örök nyugalomra 
a utresi izr sirkertbe. Az elhunytban Hel- 

. Jeza a bai'csl Neuschlossz-féle fafüró- 
szelőgyár üzletvezetője anyósát gyászolja.

Mély gyász érte Bacher Mórt, a Bar­
cs» Sertéshizlaló Részvénytársaság köztisz­
teletben allé igazgatóját. Ugyanis forrón 
szeretett neje, szül. Engel Flóra hunyt el 
e io 4-iken délután hirtelen, szivszélhüdós- 
ben elete 37-ik évében. Buciiért, ki távol 
volt Barcsról, sürgönyileg hívták haza ne­
je ravatalához. A fiatal, ily hamar véget 
ei unió halála általános megdöbbenést és 
őszinte részvétet keltett Barcson. Temeté­
se e hó 6-án délután 2 órakor megy vég- 
ie az izr. vallás szertartásai szerint- Há­
gj terjÓM ós két leánykáján kívül kiter­
jedt rokonság gyászolja.

A , „T ^örorvoBválasztás. Skribanek 
Adolf babocsai körorvos nyugalomba lé­
pese folytán megüresedett körorvosi állás- 
!a ,l választás e hó elsején ejtotett meg. 
Megválasztatott dr. Schvarcz Ernő orvos 
iniut egyedüli pályázó, ki Babócsán már 
tobb ev 0,il működik mint gyakorló orvos 
s '“"d a h'achoinás szembetegek kineve­
zett orvosa

— A Barcsi Ipartestülat tánezmu-
alsaga, mely e liö 4-én, szombaton este 
tartatott a .Nemsics-fóle vendéglőben, pá- 
'•»‘tlan jól sikerült. Igen nagy számmal 
vettek reszt a mulatságon, ngy az iparos­
ság köréből, valamint u társadalom más 
osztályaiból. Fesztelen jó kedv lengte át

1
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a szép társaságot, kiknek egy része, a fi. 
atíilsíig, a díszes nagy tánezterniet töltötte 
meg szorongásig, a másik része pedig a 
mellek termekben jó bor mellett vig polm. 
razá^ml töltötte el az időt. A jókedv mé-

il szd,'óra alatt érle el letöpontj^r 
midőn terített asztalokkoz ültek, hol Nem- 
sics kitm.ö ételei « italai mellett Zsolnai 
Vilmos zenekara szép nótái gyönyörköd- 
tettek a társasagot. Nem is kell tan mun■ 

‘UUH1Í’ b°yy a mulatság reggelig tartott. |
Aranymosás a Drávában. Né

lány hét óta egy angol társaság megbízá­
sából több mérnök tartózkodik Ugródon 
rngy ezen a tájékon szénkutatásokkal és 

amnymossásal foglalkozzanak. Lógnád köz-1 
seg, melynek az aranymosásra egészen Pet- 
,l‘,g (Vim P'ivilégium, eddig nem húzott 

számottevő hasznot, most az angolok akar­
jak ezt a vállalatot bérbe venni.

nveIv~R°StaatalVány0k é” E maSVar 
y«iv. bzámos panasz merült fel, ho->y

a postautalványokat mindenféle nyelven 
alhíják ki, a melyeket a postatisztek nem 
ei onek. Lnnék következtében, mint órte- 
auhink, a kereskedelmi miniszter elren- 
, ,ll0^y a Postautalványon a szavak­
ul kiirt összeg az állam hivatalos nyel­
ven legyen kiírva, mert csakis Így a 
postatisztek által értett nyelven ellenőriz­
nem, hogy az utalványozott összegnek 
számokban óe belükben kiirt összege meg- 
folel-e egymásnak, Ekként minden félre­
értés és tévedés ki van zárva.

Az állat táppor ok értéke. Ab­
ból az alkalomból, hogy a „Magyar Keres­
kedők Lapja“ az utolsó időben annyi ál- 
Jattápor szédelgésről rántja le a leplet, egy 
Ipolysági kereskedő közli, hogy azoknak 
a tápporoknak, a melyeket a bécsi frak- 
kos vigóczek az ország kereskedőire rá­
sóznak, nemcsak az a bajuk, hogy nin­
csenek engedélyezve, hanem az is, hogy 
alig érik meg a vételár egytizedét. Én — 
úgymond — a következő álhrttápport ma­
gam készítem :

1 kgr. görög széna 35 fillér
1 „ fenyőmag 48 „
1 „ köménymag 56 „
1 ,, kahnus-gyökór 60 ..
1 „ szárcsa-gyökér (gentia) 80

tel „ egyéb hozzáadás 50 „

szabad babkávét adni. Éhez a kijelentés­
hez előkelő hygienikusok szigorú óvásai­
nak egész sora csatlakozik, többnyire uta­
lással arra, hogy már egy évtized óta 
Olyan maláta kávét állítanak elő, mely ize- 
es zamatjával az idegizgató bab kávét tel­
jesen pótolja, s melynek jóltevő egészségi 
látását nem lehet eléggé megbecsülni 

Aki nem tudja magát elhatározni arra, 
hogy a család felnőtt tagjai számára ezt a 
Katreiner cég által előállítói, maláta kávét 
bab kávé hozzáadás nélkül használja, az 
110 sajoáIja a fáradságot legalább gyerme­
keinek azt tisztán és erősen készítve adni.

j 11 emlitJü,c fe|. llogy sok évi tapasztalat 
! szennt 11 Katreiner-féle Kneip maláta kávé 
I t ermékeknek a legzsengébb koebun is, 
a mikor a tiszta tejtől gyakran undorod­
nak, igen egészséges hatású, s hogy azok 
azt, kellemes ize miatt, mindig nagyon I 
szívesen isszák. Az eredmény még soha í 
nem maradt el. A fejlődés korszakában a ' 
a vérszegénység, sápkór, éjjeli izgatottság 
gyengeség és nyomorúságos növés jgen ' 
hatásosan leküzdhető, az annyira szük­
séges lejjel kapcsolatban, a Kathreiner- I 
e e Kneipp maláta kávé által, mert ez 

könnyen emészthető, tápdús és vérképző 1 
Le csak a „valódi“ Katreiner-féle Kneipp- 
mama kávé bírja azokat az izelönyöket 
es azt a kellemes zamatot, mely őt oly! 
előnyösen kitünteti. A bevásárlásnál hang­
súlyozzuk kifejezetten a „Kathreiner 
nevet kérjük az eiedeti csomagokat Kne­
ipp páter arczképévei és ne fogadjunk el 
nyitva mérlegelt silány pirított gyártmá­
nyokat, vagy másképen csomagolt érték­
telen utánzatokat.

— Az Egger mellpaaztilái gyor­
san es biztosan hatnak köhögésnél, rekedt­
ségnél és elnyálkásodásnál, felülmúlhatat­
lanok a torok és légzési szervek működé­
si zavarainál, a gyomrot nem rontják és 
kitűnő ízűek. Kaphatók minden gyógyszer- 
tárban és drogueriában. Doboza 1 K. és 2 
korona. Próbadoboz 50 fill. Főraktár. Ná- 
dor gyógyszertár, tipest., VI, Váczi-kömt

"ula az orosz forradalmi hírek keletkezé­
se óta csak nagyon kevóisel csökkent.

A budapesti tőzsdén a lefolyt héten 
lesz vényekben nagyon csekély forgalom 
vo észlelhető, de befektetési értékek iránt 
változatlanul ólónk érdeklődés mutatkozik 
a mi szorosan összefügg a még egyre tar- 

pénzbőséggel. Lényeges órfolyamválto- 
zasok ogyáltalában nem fordultak elő csak 
oppen a budapesti közúti vaspálya részvé­
nyek árfolyama mutat fel körülbelül 10- 
koroilányi emelkedést

A január hó végén beállott pónz- 
szukseg'et nagyon könnyen nyert kielógi-
Óbt és, a kamatláb*k egyáltalában nfm 

szenvedtek változást.
A nevezetesebb értékpapírok árfolya­

mai az elmúlt héten a következőképen a- 
lakultak:

j«n. 26. főbe. 1. 

98.60 98.10

* «»zslékoe negyei- korene- 
járadék

Magyar illatinos hitelbaek 
rósz Tény 792.- 786 78

Osztrák hitekntéieti ríeerény 676.— 674 16
Budapoiti közúti vaspálya 

vószvéav* 596.— 671.78
— Raktárkimutatása a Magyar

Leszámítoló ős Póniváltó-Bank barcsi 
raktárainak. Készlet f. hó 15-én 145887 
min. 2685800 kor. bizt. érték. Beraktárláe 

■ ho 15-től 31 lg 3067 mm. 64400 kor. 
bizt. érték. Összesen 148954 mm. 2750200 
tor. bizt. érték. Kiraktárlás f. hó 15-től 
dl-ig 25133 mm. 506950 kor. biz. érték 
Kész et f, hó 31-én 123821 mm. 2241250 
kor. bizt érték. Részletezés: 11060 mm. 
búza, 2698 mm. rozs, 1761 mm. árpa, 
171°- mtUl zal)> Ö3Sa5 mm. tengeri, 1675 
”U'Í1; huvelyesek, 1342 mm. liszt, 4278 
különféle. Barcs, 1905. február 16-án.

Hirdetések.

összesen 330 fillér
•gy o egy negyed kg. tápport nyerünk és 

kerül nekünk 3 kor. 39 fillérbe, egy 
kg. tehát körülbelül 66 fillérbe van és 
értéke legalább is annyi, mint a bécsi 
svindlerek által forgalomba hozottakénak.

— Egészséges gyermekek. Ko­
runk oda irányul, hogy haható és általá­
nos felvilágosítások által a gyermeke- 
egészséges fejlődését gátló, elhibázott 
táplálkozási módot kiküszöbölje. Ennek a 
törekvésnek eredinényeképeu ma már 
nagyrészt semmiféle szesztartalma italt 
mint bor sör stb, nem adnak a gyerme­
keknek. Mégis kevés figyelem forditlatik 
«rrn, hogy a tea, valamint a coffeint, tehát 
mérget tartalmazó babkávé ép oly áriái­
ig118 ifjúságunknak mint a szeszes ital. 
Utóbbi időben egy hires orvos és tudós 
ismételten úgy nyilatkozott, hogy 14 éven 
aluli gyermekeknek egyáltalán nem volna

Közgazdaság.
A „Hermes“ Magyar Általános Váltóüzlet 
Részvénytársaság Budapest heti jelentése 

a tőzsdeforgalomrol és pónzpiaczról.

Budapest, 1905. febr. 4.

A magyarországi képviselő válaeztá- 
sok váratlan kimenetele a pöilikai hely­
zetet még bizonytalanabbá tette, és ennek 
hatása természetesen a tőzsdén is érezhe- 
tővé vált, amennyiben a mérvadó körök 
még az eddiginél is nagyobb tartózkodást 
tanúsítottak és az árfolyamok ennek hatá­
sa alatt lemorzsolódtak. Támogatja az iiz- 
iettelensógot azon körülmény is, hogy a 
külföldi tőzsdéken az oroszországi belvi- 
szonyok miatti aggodalom folytán szintén 
kedviolen hangulat uralkodik, de határo­
zott lanyhaeágról ott sem lehet szó, a mi 
nagyrészt azon ténynek köszönhető,’ hogy 
az orosz járadékok árfolyamának szinvu-

—i.—- ■ * ■

Miuüuu háziasszony 
büszausoge a jó kávé.

/
Kathreiner-telfi r. 

pp-maláta kavena«
egyetlen háztartásban sora 
volna szabad többéi: ínyoe- 
nia a kávóit-al készítésé.lét

Csak az eredeti cs 'magokat 
kérjük a -KATHREINER, 

névvel.

. í. „
:\\

I
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58. sf. 1905. végrh.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 

1881. évi L.X. t.-ez. 1()2. §-n ér 
leimében ezennel közhitté luszi, 
hogy fi kaposvári l'ir. lörvény- 
szék 1905. évi 10716. P. szánni 
végzése kövelkezlében ilr. Bing 
Ernő ügyvéd állal képviseli Ma­
gyar Szlavón kerületi takarék- 
pénztár javára Gyura József, 
kis István, Andik István, ilj. 
Gynra János ellen 445 kor. s 
jár. erejéig foganatosított kielégí­
tési végrehajtás utján le- és fe- 
liilloglfllt és 2010 kor.-ra becsült 
következő ingóságok, u. in.: 8: 
drb ló, 2 tehén, 2 kocsi, 3 üsző,
1 sertés nyilvános árverésen el­
adatnak.

Mely árverésnek a n.-aládi 
kir. járásbíróság 1904. évi \'. 
479 2. szánni végzése folytán 445 
kor. tőkekövetelés, ennek 1904. 
évi november bő 24. napjától jár«') 
6°<0 kamatai, 1 ,uj0 váltódij és eddig 
összesen 108 kor. 66 fill.-ben birói- 
lag már megái lapított költségek 
erejéig Csokonyában. alperesek lakásán 
leendő megtartására 1905 évi február 
ho 9-ik napjának délelőtti 10 órája batár­
időül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881. évi 
I/X, t.-ez. 107. és 108. §-ai éltei­
mében készpénzfizetés melleit, a 
legtöbbet Ígérőnek, szükség ese-/ 
lén becsáron alul is, el fognak 
a datni.

Amennyiben az elárverezendő 
ingóságokat mások is le és felül­
foglaltatták és azokra kielégítési 
jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. t.-cz. 120. §-a 
értelmében ezek javára is elren­
deltetik.

Kelt Nagyatádon, 1905. évi 
január hó 26. napján.

Szabó Imre,
kir. biv. végrehajtó

k

h:» tj
,Milleniumtelep‘{ Nagyősz.

'm

^ eojnilet

Köhögés, rel.o.llséiz és hurut ellen nines 
inhh a

RÉTHY-féle
pemetefű czukorkánál
Vásárlásnál azonban vigyázzunk

(is h ilérozofImii R.ÉTHY félét kérjünk
mivel sok haszontalan utánzata van.

~------1 doboz 60 fillér. ........ ...

Csak RÉTHY félét fogadjunk el.

m

í

Szép és tartóz szőlője
csak annak lesz, a ki i n g y (> n kéri 
Magyarország legnagyobb szőlőiskolájá­
nak árjegyzékét, a mely szőlőiskola 
állami sególylyel és állami felügyelet 

mellett létesült.
18-20

megfojt ez az 
átkozott köhögés!

Kőhögéi rekedtség és elnyálkáso- 
dás ellen gyors ói biztos hatásnak

Egger melipastillái
az étvágyat nem rontják és 

kitűnő izüek.
Doboza 1 korona és 2 korona.
Próbadoboz 50 fillér.

fő és szétkiildósi raktár : 
„NÁDOR" gyógyszertáv

Budapest, VI., Váczi körút 17.

Éljen!

Egger mellpasztilla 
csakhamar meggyógyított

Kapható:
Barcs: Kohut Samuel.. 16—as
Barestelep : Schön Richárd.
Szigetvar Salamon Qyögy örökösei.

Visy Sándor gyógyszertárakban.

HIRDETÉSEK
jutányos áron

felvétetnek

e lap kiadóhivatalában.

£ó eladás.
2 drb. heréit, 15 mar­

kos, 8—9 éves jó 
igás kocsisló, 

valamint szerszám és 
kocsi jutányos áron 

eladó.
Bővebb felvilágosítás 

nyerhető e lap 
kiadóhivatalában.

VASÜTI MENETREND,

Barcsra érkezik
Pécsről . . délelőtt 10 óra 58

* délután 5 14
este 9 12

Kanizsáról . délelőtt 7 11
„ délután 5 15
„ este 8 20

Pakráczról délelőtt 10 53
este 8 05

Somogy-Szobbról délben 12 15
* este 9 05

Barcsról indul:
Pécsre

Kanizsára

Pakráczra

• reggel 7 óra 28
délután t 20
délután 5 50

. reggel 3 n 30
délelőtt 8

”
25

délelőtt 11 10
este 9 40
délelőtt 8 16
délután 5

”
30

ibra reggel 3 40
délután 1 » 30

perc.

Nyom. a barcsi könyvnyomdában.


